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Сведок о подвођењу малолетница у Јагодини 

  

О подвођењу жена и малолетних девојчица у Јагодини сведочи бивши запослени у
хотелу у Кончареву, иза којег, како тврди стоји Драган Марковић Палма. Све то се
дешавало на журкама које су у хотелу организоване. Он је, како наводи, одлучио да
проговори о подвођењу малолетница и жена, након посете потпредседнице ССП
Маринике Тепић Јагодини, која је његово сведочење објавила данас на конференцији за
медије.

  

  

Он у видеу који објављује Нова.рс објашњава на који начин је све организовано, ко је све
знао за подвођење малолетница и ко је све присуствовао из власти таквим журкама.

  

На конференцији за новинаре потпредседнице Странке слободе и правде (ССП)
Маринике Тепић, објављено је видео сведочење бившег радника хотела у Кончареву код
Јагодине, у коме он тврди да је Драган Марковић Палма подводио малолетне девојчице
а да су тим журакама присуствовали Ивица Дачић, Александар Антић, власник Кнез
петрола и Коперникус телевизије.

  

“Након Мариникиног гостовања у Јагодини, као мушкарац и родитељ, који зна шта се
дешава, решио сам да исприча тај део мог рада за Марковића. Не могу рећи господина,
зато што то свакако није. Радио сам у хотелу Кончареву, а зна се ко стоји иза фиктивног
власника тог хотела. То је Марковићев хотел”, наводи сведок, да би затим објаснио шта
се све догађало у поменутом објекту.

  

“У том хотел након разноразних журки на којима су певале наше истрадне звезде,
таксијем из Београда, посредством разних ликова су довожене девојчице. По мом
слободном уверењу имале су између 15 и 18 година. Људи који су долазили са њим су
били његови коалициони и пословни партнери. Знало се да после таквих журки те
девојчице иду са њим или са њима. Углавном је то након напијања тих девојчица.
Његове хостесе су наговарале те девојчице, говориле да им неће бити ништа, да ће све
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бити у реду. А ја верујем да су то трауме за ту децу”, рекао је он.

  

Тепић је казала да је такве журке организовао лидер Јединствене Србије и председник
Скупштине града Јагодине Драган Марковић Палма, а да су неким журкама
присуствовали и функционери коалиционог партнера Социјалистичке партије Србије
(СПС).

  

Она је на конференцији за новинаре емитовала видео сведочење мушкарца чији је
идентитет био заштићен, који је потврдио да је радио за Драгана Марковића Палму, и да
је лично видео малолетне девојчице које се доводе на журке у Кончарево и Јагодину.

  

Он је додао и да му је његова пријатељица – хостеса на таквим журкама, пренела да је
једном приликом девојчицу од 15 година довела у собу изнад просторија РТВ Јагодина „у
којој је Палма чекао го“, и да је девојчицу оставила у тој соби неко време, иако је она
плакала.

  

Мушкарац чије су сведочење чули новинари је рекао да је присуствовао журкама поред
базена на којима је било малолетних девојака и девојчица, које би остајале када већина
гостију оде, као и да су биле „заклоњене панелима“, да би пред онима који су остали,
међу којима је био и Драган Марковић – Палма, устајале једна по једна и „говориле
одакле су дошле, шта воле, шта не воле“.

  

Он је рекао да је његова пријатељица, која је радила као хостеса на таквим журкама,
„побегла из Јагодине“ јер се плашила за свој живот.

  

Видети још:

  

Драган Марковић Палма о Мариникиним оптужбама: Сутра идем у тужилаштво, а
Мариника Тепић ће у затвор
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http://www.nspm.rs/hronika/dragan-markovic-palma-o-marinikinim-optuzbama-laz-laz-laz-uskoro-cemo-poslati-saopstenje.html
http://www.nspm.rs/hronika/dragan-markovic-palma-o-marinikinim-optuzbama-laz-laz-laz-uskoro-cemo-poslati-saopstenje.html
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(Нова.рс)
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